

懂得自救,置身火海安全逃生

省城发生两起火灾,一人不幸丧生,一人成功脱险

大火无情,当不幸被困在火场内,急救人员尚未赶到时,若能利用地形和身边的物体采取积极有效的自救措施,就可以有效逃生。昨日,省城发生两起火灾事故,一女子因在火场内吸入大量有毒粉尘不幸丧生。而另一被困者因采取了有效的自救措施得以安全逃生。

记者 张敬

悲惨:女子被困火场吸入过量粉尘丧生

时间:凌晨2点

地点:肥西县人民中路黄金海岸商务休闲会所

据目击者称,事发时火光冲天,微弱的呼救声从三楼西面窗户传出。待消防紧急破窗,进入火场找到被困女子时,女子终因吸入大量有毒烟尘,抢救无效身亡。

记者赶到现场时,事发的会所大门紧锁,周围拉起警戒线,门口张贴了一张火情勘察公告。多名消防人员仍在废墟内进行排查,寻找火灾原因。据附近居民称,会所夜里早已打烊,三楼有一名年轻女子留下值班,“失火后,女子还在窗口大声呼救,声音开

始很大,后来就弱了。”

待消防赶到后,一边组织人员控制火势,一边砸开窗户,陆续进入三楼西侧。在充斥大量浓烟的窗旁,找到了昏迷不醒的女子,随后被紧急送往安医二附院抢救,但最终因吸入过量烟尘不幸身亡。

幸运:旅客捂鼻“避难”后被成功救下

时间:凌晨4时

地点:黄山路与肥西路交口一旅社

据了解,事发时多个房间陷入火海,大量电器也被烧坏,电线凌乱地散落,一片狼藉。据隔壁店家称,火势发生突如其来,在闻

到焦味后,就发现火光,紧接着不少客人从睡梦中惊醒,被紧急疏散至楼下。“有名旅客一时来不及,被困火场内。”店家称,该旅客沉着冷静,用湿毛巾捂住口鼻,站立在幕墙外的平台上“避难”,挥手呼救。

十多分钟后,赶到的消防紧急架上救援梯,救下该旅客,旅客安然无恙。随后,火势被控制。记者在现场看到,三楼损毁严重,多个房间被大火炙烤后,墙体脱落变形,大量物件和电器被焚。

新闻链接 发生火灾时,如何自救逃生?

公共场所内楼梯、通道等是火灾发生时最重要的逃生之路,应保证畅通无阻,切不可堆放杂物或设门上锁,以便紧急时能安全迅速通过。

一旦失火,冷静判断十分重要,要判断的事项为:哪里起火,着火的是什么,温度大体有多高,烟是什么情况。逃生时要经过充

满烟雾的路线,就要防止烟雾中毒,预防窒息。为了防止在火场内呛入浓烟,可采用毛巾、口罩蒙鼻,贴近地面匍匐撤离可以避免烟气吸入。

穿过烟火封锁区,应佩戴防毒面具、头盔、阻燃隔热服等护具,如果没有护具,那可向头部、身上浇冷水,或用湿毛巾、湿棉被、湿毯子

等将头、身裹好,再冲出去。被烟火围困暂时无法逃离的人员,应尽量呆在阳台、窗口等易于被人发现和能避免烟火近身的地方。

在白天,可以向窗外晃动鲜艳衣物,或外抛轻型晃眼的东西。晚间,可以用手电筒不停地窗口闪动或敲击东西,及时发出有效的求救信号,引起救援者的注意。



昨日下午,合肥市瑶海区和平路街道残联与合肥市第一人民医院医护人员来到了和平路街道茂林路社区居委,为辖区内患有白内障的老人进行术前筛查。梁敏 常木子 记者 祁琳/文 倪路/图

合肥海关教你“看穿”香奈儿

星报讯(记者 王伟伟) 如果“香奈儿”产地标注为亚洲,那么一定是假的。昨日,在合肥海关的行政楼内,一场辨别国际国内知名品牌企业的培训拉开序幕。记者了解到,本次培训的目的是为了积极部署开展“打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品”的“双打”活动,以及迎合4·26知识产权宣传周活动。

被邀请的佳能、香奈儿、彪马等10多个知名品牌代表一一讲解识别该产品真伪。“虽然法国、美国和瑞士都有香奈儿的生产基

地,但最终所有的香奈儿产品会聚集到法国,然后统一发往世界各地。”作为香奈儿、曼切斯特等国际品牌在中国的知识产权代理,广州贞观知识产权代理公司的冯翠花告诉记者,辨别商品真伪,还可从外观、做工以及成色等多方面来考量。

据悉,去年全省企业共发生100余起因侵犯知识产权而被海关处罚的案件,侵权商品主要为衣鞋、箱包、汽车配件等。安徽企业被侵权案件查发10起,侵权商品主要包括汽车配件、灯泡等。

日本婴儿产品企业投资合肥

星报讯(记者 何曙光) 记者昨日获悉,日本最大的“婴儿纸尿裤”选择来肥投资发展。另外,合肥市还将有意规划建设“日本产业园”以便日企集体“淘金”。

日本花王株式会社总公司是日本最大的婴儿纸尿裤生产企业,目前在全球员工已达35万人。昨日,在合肥市经开区,花王(合肥)有限公司顾问青野竹夫告诉记者,目前,该公司欲在合肥投资10亿元,主要生产儿童和成人用纸尿裤等生活纸制品,8月份将正式生产。另外,成立于1954年

的日本尼普洛株式会社也在合肥投资299亿美元,用于生产和销售血液透析仪等医疗器械。

“优越的地理位置、丰富的劳动力、充足的电力供应等,使得不少外企将合肥作为投资首选。”合肥市招商局局长孙良鸿说,目前,合肥聚集了67家日资企业,涉及机械制造、家用电器、纺织服装、食品加工、软件服务、汽车零部件等诸多领域。记者还获悉,作为合肥日企的聚集地和服务“平台”,合肥经济技术开发区还将规划建设“日本产业园”。

外籍女子醉酒昏睡街头 好心市民上前救助

星报讯(记者 张敬 李超钰)

昨日上午7时许,省城临淮路与天长路交口东北角,一外籍女子昏睡街头,一动不动。好心市民拨打了110和120,希望警方给予帮助。

接警后,辖区三里街派出所民警赶到。负责外籍人员信息管理的民警张恩柱赶到后瞅见该女子,笑着说:“我认识她,昨天还给她登记过呢。”120急救车赶到后,对女子进行了简单的检查,并无大碍,只是饮酒较

多,还未醒酒。

一番交流后,张恩柱得知,该外籍女子找不到租住的旅馆了。由于此前曾有过登记,张恩柱领着女子,找到了位于路口北侧的一家旅馆内。旅馆老板也认出了该女子,称在前日入住过,夜里一直未归。通过核对信息后,得知该女子来自乌干达,与男友办理旅游签证入境,近期在合肥一家演艺广场表演,所有护照手续都合法。

三里街派出所所长潘家林介

绍,这对外籍情侣来到辖区后,一直租住在旅馆内,但并没有及时申办登记手续。

潘家林说,外国人入境后,需在住宿地所在派出所办理住宿登记手续。在城镇的,须于抵达后24小时内申报;在农村的,须于抵达后72小时内申报,由留宿人或者本人持住宿人的护照、证件和留宿人的户口簿到当地公安机关申报,填写临时住宿登记表。

鳳凰城·商業廣場
中国·合肥国际精品家居建材旗舰

源古地板

特别的爱给特别的你

参与有礼 **4.14-4.15** 与您相约凤凰城旗舰店

特别巨献

① 实木地板: 148元起 ② 强化地板: 58元起 ③ 2012新品仿古地板劲爆特现

特别呈现

① 循环大兑奖: 活动当天缴款2000元换取兑奖券1张, 多做多送, 凭兑奖券可以换取惊喜礼品。
个性自行车 | 微波炉 | 晾衣架 | 工艺茶具 等着您……

② 特别呈现 (4月15日下午4点抽奖活动)

品质铸造品牌

Address: 凤凰城商业广场3F27 Tel: 0551-5503120 合肥服务热线: 5572070 www.y-gu.com